

親子飆戲 巨星成果公演

台灣新生報

1.2k 人追蹤

追蹤

【記者何弘斌 / 高雄報導】
2019年8月19日 上午 12:00

留言

LINE

f

✉

由高市府教育局、社教館、家教中心和豆子劇團攜手在社教館打造一個孩童戲劇夢工廠，短短十天緊鑼密鼓的表演訓練課程，在豆子劇團專業師資群用心指導下，令人期待的一〇八年「親子飆戲劇工作坊」巨星成果公演於昨（十八）日下午在社教館演藝廳正式粉墨登場。（見圖）

社教館沈坤佑館長表示，「親子飆戲劇工作坊」是教育局暑期最夯的營隊之一，參加者除了一般的親子、父母來自中國、越南、泰國、馬來西亞等不同國籍的新二代，及排灣、阿美、布農、泰雅、卑南族等原住民學童，編成一個多元融合的專班「耀星班戲劇坊」外，今年特別規劃了「親子三代戲劇坊」，讓國、高中生與祖父母共同玩「戲」，提升不同世代親子間互動關係，三代同台尬戲演出。

當天的活動中，社教館另安排了一場「偏鄉親子藝文培力~親職成長&劇場同歡」活動，邀請鳳山區鳳翔國小、大寮區大寮國小共八十位親子到社教館參加親子活動、親職成長講座及觀賞戲劇演出。

社教館讓藝術FUN暑假，藉由戲劇藝術的種子深耕到每個家庭，也能同時與市民一起分享家庭教育推動的成果，促進家庭生活美滿、建立祥和的社會。



留言

LINE

f

✉

相關內容

- 《AV帝王》與八零年代的日本風華 👤 懶人卡
- 支持市府餐食券計畫 高雄世華工商婦女企協捐款助弱...
- V.R. 雙寶快樂學機器人成果發表 全國二千國中中小學生...
- 馬來西亞韓冰！網暴動：我是鋼鐵韓粉
- 2019兩岸城市教育論壇 高雄登場
- 太空仿生雙語自造營 拓展國際視野與學習興趣
- 酸辣馬來西亞菜PK關島海洋風燒烤 異國美食通通吃...
- 第六屆「親子戲劇工作坊」活力開訓
- 馬來西亞旅展 台灣館秀小鎮魅力
- 神到了！「馬來西亞韓冰」不是大馬人
- 地方特考榜單傲視群雄-三元及第 三元及第 Sponsored ※

☰ 成為第一個留言的人

登入後即可張貼留言。



• **幫寶適Pure有機棉紙尿褲** · 與日本同步上市！
Sponsored 幫寶適

• 最近大熱的「中藥脂肪燃燒茶」超厲害！喝一週竟然能瘦5公斤
Sponsored 小琳代謝消脂茶



地方頭條

- 砸4.6億強化救災 空勤
- 竹縣獲前瞻補助 改善水
- 泰雅青年 五峰自辦籃球
- 台中三代同堂站前廣場
- 不想與養豬場為鄰 豐區
- 嘉市警結合慈善力量 救

你可能還想看

文青風夏日市集 50間職
MOOK景點家

最近大熱的代謝消脂湯 · 減重 · 適合各種肥胖體質
張步林代謝消脂湯 贊助 等:

大士爺文化祭千人創意巨型擾動民雄市區
台灣好新聞

**表揚特優里長及績優民政
勵桃園持續進步**

台灣好新聞

**澎湖海灣燈光節閃耀登場
點玩透透**

Yahoo奇摩旅遊編輯部

**日常穿搭EASY GET！主
一件穿出個性時尚**

SO NICE 贊助 京

**桃園蓮花季結合劇團表演
看表演、品美食**

台灣好新聞

**還是要帶傘！低壓帶發威
部下到入夜**

TVBS新聞網影音

**國家交響樂團結合台灣在
走出戶外**

民視影音

全新日本製《幫寶適Pur
限時優惠

幫寶適 贊助

店家「噴藥」撤貨！ 財
環」嘸效

TVBS新聞網影音

「你被前任偷拍」 男稱
百萬

TVBS新聞網影音

雨後阿里山琉璃光！七彩

民視影音

文創風紙盒★1個就能訂
裝你的手作商品▶

美好物件 LovelyBox 贊助

公文堆起來也比人高！韓

東森新聞影音

冒險拍照 網美、遊客站
町街景

東森新聞影音



[服務中心](#) [建議](#) [隱私權\(更新\)](#)
[服務條款\(更新\)](#)